
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 4ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 33ª REUNIÃO DA DIRETORIA
Aos vinte e cinco dias do mês de maio do do ano dois mil e vinte e três, com início
às 14h realizou-se presencial e online a 33ª Reunião da Diretoria do XVII Plenário do
Conselho Regional de Psicologia - 4ª Região (MG). Estiveram presentes, a
Conselheira Presidenta Suellen Ananda Fraga, a Conselheira Vice-Presidenta Liliane
Cristina Martins, a Conselheira Tesoureira Elizabeth de Lacerda Barbosa e a
Conselheira Secretária Paula Ângela Figueiredo e Paula. Assuntos tratados:  CES-
MG: A Mesa Diretora do Conselho Estadual de Saúde de Minas Gerais convidou o
CRP-MG para a programação de abertura da 10ª Conferência Estadual de Saúde de
Minas Gerais – Conselheiro Paulo Roberto Venâncio de Carvalho, no dia 29/05/2023,
que começa às 12h, no Ato Público em Defesa SUS e do Controle Social, com
concentração na Praça 7 de Setembro, em Belo Horizonte; seguido do Lançamento
da Frente Parlamentar Mista em Defesa do SUS, às 16h, no auditório do
Minascentro; e da solenidade de abertura da Conferência, às 18h, também no
Minascentro em Belo Horizonte-MG.  Deliberação: A Diretoria deliberou
por confirmar a participação da Conselheira Suellen Fraga na mesa de abertura da
10ª Conferência Estadual de Saúde de Minas Gerais no dia 29/05/2023, às 12h.
Confirmou a participação da Conselheira Paula de Paula  no  lançamento da Frente
Parlamentar Mista do SUS no dia 29/05/2023, às 16h no Minas Centro em Belo
Horizonte-MG. Aprovou ainda, o pagamento da ajuda de custo para as Conselheiras
Suellen Fraga e Paula de Paula. Solicitou encaminhar para a Gerência de
Comunicação realizar o convite à categoria para o Ato Público em Defesa do SUS no
dia 29/05 às 12h da Praça 7 até o Minas Centro em Belo Horizonte-MG.  PSIND-MG: 
A Diretora do Sindicato das Psicólogas e dos Psicólogos de Minas Gerais/PSIND-MG
Jennifer Danielle encaminhou solicitação de apoio para a realização da reunião de
planejamento estratégico com sua diretoria no dia 06/05/2023. O apoio consiste no
deslocamento e diária dos diretores que residem no interior e fornecimento de
espaço físico com possibilidade de participação híbrida. A reunião está sendo
planejada para acontecer de 8 às 18h. Os diretores que precisarão se deslocar do
interior são: Grazielle Vieira Capachuz Machado – Itabira-MG X Belo Horizonte-MG ida
e volta e diária; Andréia Fernandes Teixeira – Juiz de Fora X Belo Horizonte-MG ida e
volta e diária; Raquel Lázara Alves Severino – São João Del Rei-MG X Belo Horizonte-
MG ida e voltae diária e Jennifer Danielle Souza Santos – Nova Serrana-MG X Belo
Horizonte-MG ida e volta e diária.Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a
disponibilização do espaço da sala do Edifício Tomé de Souza para a realização da
Reunião do Planejamento Estratégico do PSIND-MG, que acontecerá no
dia 06/05/2023, de 08h às 18h. Solicitou a disponibilidade do espaço limpo, com
galão de água mineral, cadeira para 15 pessoas, computador e o link para o Zoom
para a participação híbrida. Solicitou elucidar que o espaço não tem internet e não
haverá suporte técnico do CRP-MG por ser realizado em um sábado. Indeferiu o
pagamento de passagem rodoviária e diária, conforme solicitado, por não haver
justificativa de custeio pelo CRP-MG de ação do PSIND-MG. Setor de Apoio às
Comissões Permanentes/CRP-MG:  A Psicóloga de Referência Técnica Silvana Pontes
encaminhou Memorando Administrativo nº 3438/2023/04-ACOMPE/04-GETEC/04-DIR



referente à justificativa da necessidade de mais uma diária solicitada
anteriormente. Elucidou que: A apresentação dos trabalhos inscritos no
39º Congresso Interamericano de Psicologia ocorrerá no dia 30/06/23 no período da
tarde, conforme programação. Dessa forma, é necessário pernoitar na cidade de
Assunção, considerando que a data do voo é dia 01/07/23, de acordo com
a passagem aérea comprada. A solicitação foi embasada no  Art. 10 da Resolução
CFP Nº 3, DE 16 DE ABRIL DE 2021: "A diária será paga em sua integralidade às(aos)
beneficiárias(os) que, cumulativamente, se ausentarem da localidade de origem por
um período mínimo de 12 (doze) horas e que necessitarem de pernoite".
Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o pagamento de 5 diárias para a
Psicóloga de Referência Técnica Silvana Pontes para a participação no XXXIX
Congresso Interamericano de Psicologia, conforme programação apresentada.
Assessoria Parlamentar e de Relações Institucionais/CRP-MG:   O Assessor
Parlamentar e de Relações Institucionais Antônio Coquito encaminhou Memorando
Administrativo nº 3436/2023/04-ASPAR/04-DIR referente à Audiência Pública sobre
 Audiência Pública, que debaterá o cumprimento da Lei 13.935/2019, que
acontecerá no dia 25/05/2023, às 09h30, promovido pela Comissão de Educação,
Ciência e Tecnologia da ALMG. Solicitou aprovação da participação do Conselheiro
Celso Tondin e o ressarcimento de quilometragem São João Del-Rei-MG x Belo
Horizonte-MG ida e volta e 1 diária pela participação.  Deliberação: A Diretoria
deliberou por aprovar a participação do Conselheiro Celso Tondin na Audiência
Pública que tem por finalidade debater a importância da presença de equipes
multiprofissionais com psicólogas(os) e assistentes sociais nas escolas e identificar
como tem sido realizada sua implementação para a mediação das relações e
conflitos na rede pública de ensino do Estado, nos termos da Lei Federal nº 13.935,
de 11 de dezembro de 2019, que acontecerá no dia 25/05/2023, às 9h30min na
ALMG em Belo Horizonte-MG. Aprovou ainda, o pagamento de ressarcimento de
quilometragem São João Del Rei-MG x Belo Horizonte-MG ida e volta e 1 diária ao
Conselheiro Celso Tondin pela participação.  Assessoria Parlamentar e de Relações
Institucionais/CRP-MG:  O Assessor Parlamentar e de Relações Institucionais Antônio
Coquito encaminhou Memorando Administrativo nº 3494/2023/04-ASPAR/04-DIR
referente à  participação da Colaboradora Renata Ghisleni representando o CRP-MG
em Audiência Pública para debater o panorama de adoção no Estado, por ocasião
do Dia Nacional da Adoção, que acontecerá no dia 25/05, às 14h, na
ALMG. Deliberação: A Diretoria  deliberou por aprovar a participação da
Coordenadora da Comissão de Orientação em Psicologia e Relações com a Justiça
Renata Ghisleni na Audiência Pública que debaterá o tema da adoção, no Dia
Internacional da Adoção, que acontecerá no dia 25/05/2023, às 14h, na ALMG em
Belo Horizonte-MG. Aprovou ainda, o pagamento de ajuda de custo pela
participação. Câmara Municipal de Ipatinga-MG: A Gerência de Integração com a
Comunidade da Câmara Municipal de Ipatinga-MG encaminhou Ofício n.º 051/2023 –
IC referente à convite para participação em Audiência Pública com a finalidade de
discutir o tema Políticas Públicas de Atenção à Saúde Mental em Ipatinga-MG, que
acontecerá no dia 24/05/2023, às 18h30 em Ipatinga-MG. Deliberação: A Diretoria
deliberou por aprovar a participação da Conselheira Marleide Marques na Audiência
Pública na Audiência Pública  com a finalidade de discutir o tema Políticas Públicas
de Atenção à Saúde Mental em Ipatinga-MG, realizada no dia 24/05/2023, às 18h30,
no Plenário da Câmara Municipal de Ipatinga-MG. Aprovou ainda o pagamento de
ajuda de custo pela representação. Apoio às Comissões de Orientação
Temáticas/CRP-MG: O Assistente Administrativo Thiago Sanches
encaminhou Memorando Administrativo nº 3430/2023/04-ACOMT/04-GETEC/04-DIR
referente à convite para participação da Conselheira Cristiane Nogueira como
representante da Comissão de Orientação em Psicologia nas Emergências e
Desastres, em roda de conversa com os profissionais da equipe de saúde mental
pública de Brumadinho-MG, no dia 02/06/2023 de 13h30 às 16h, em Brumadinho-



MG. Solicitação de aprovação com relação ao deslocamento, em veículo próprio,
para o trecho de Itaúna-MG X Brumadinho (ida e volta), e 1 diária para a
participação da Conselheira na atividade. Deliberação: A Diretoria aprovou a
participação da Conselheira Cristiane Nogueira na Roda de Conversa com os
profissionais da equipe de saúde mental pública de Brumadinho-MG, que acontecerá
no dia 01/06, de 13h30 às 16h, no município, entendendo a representação da
mesma, na qualidade de conselheira da COE e COPED. A Diretoria salientou ainda a
necessidade incluir/compartilhar também à Comissão de Orientação em Psicologia,
Saúde Mental, Álcool e outras Drogas, quando temática demarcadamente
relacionadas ao tema principal da comissão, chegarem ao setor de Apoio às
Comissões Temáticas. Dada as orientações, aprovou o pagamento de ressarcimento
de quilometragem Itaúna-MG x Brumadinho-MG ida e volta e 1 diária pela
participação da Conselheira. Gerência Administrativa/CRP-MG: A Gerente
Administrativa Mônica Campos encaminhou Memorando Administrativo nº
2203/2023/04-GEADM/04-DIR referente à informação relativas à demissão e
admissão PSS Governador Valadares-MG. Informou que a partir do pedido de
demissão do funcionário  Rodrigo Isídio da Silva, que solicitou o se desligamento,
motivado por ter sido convocado por concurso público para cargo efetivo do qual
havia sido aprovado, foram dados os encaminhamentos administrativos necessário à
admissão do candidato classificado em segundo lugar no processo seletivo
simplificado , que culminou na contratação do Sr. Diego Vinicius Antunes Gomes,
que iniciou as atividades na Subsede Leste em 13/03/2023. Informou ainda, que
conforme previsão doa artigo 480 da Consolidação das Leis Trabalhistas, é direito do
empregador aplicação de multa ao empregado em caso de solicitação
de antecipação de rescisão  contratual. Contudo, sabendo que esta não é uma
prática da autarquia e também pela possibilidade de substituição imediata da
vacância causada, esta Gerência sugeriu o declínio da cobrança supracitada,
cabendo exclusivamente à autoridade competente a decisão final. Deliberação: A
Diretoria manifestou de acordo com o declínio pelo CRP-MG de aplicação de
multa pela antecipação de rescisão contratual do Assistente Administrativo Rodrigo
Isídio da Silva, que havia sido contratado por meio do Processo Seletivo Simplificado 
nº 01/2022. Gerência Administrativa/CRP-MG: A Gerente Administrativa Mônica
Campos encaminhou Memorando Administrativo nº 2385/2023/04-GEADM/04-DIR
referente à Solicita autorização para iniciar processo para contratação de serviço
terceirizado para apoio administrativo especificamente para equipe de registro sede
e subsede, totalizando 07 contratações. Salientou que, caso sejam aprovadas as
contratações supracitadas, as despesas relacionadas a estas não estarão alocadas
no centro de custo de folha de pagamento o que não comprometerá  a
responsabilidade fiscal desta Autarquia. Para tanto, será necessário alinhamento
junto à Gerência Financeira para análise de viabilidade
orçamentária. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a realização pela
Gerente Administrativa Mônica Campos e Assessora de Gestão de Pessoas Taimara
Spinelli de estudo preliminar da classificação de cargo/função e análise técnica e
financeira da viabilidade da contratação do serviço terceirizado para a Sede (1
profissional) e Subsede (6 profissionais), conforme  apresentado. Gerência
Administrativa/CRP-MG: A Gerente Administrativa Mônica Campos encaminhou
Memorando Administrativo nº 3419/2023/04-GEADM/04-DIR referente
à apresentação de necessidade de visitas administrativas à subsedes a partir do
mês de junho/23. Sugeriu que a primeira visita seja em Juiz de Fora e com a
participação da Assessora de Gestão de Pessoas Taimara Spinelli, visto que
perceberam a partir de questões relativas especificamente ao trabalho do
funcionário administrativo daquela subsede, uma necessidade maior desta
aproximação. Deliberação: A Diretoria deliberou por solicitar à Gerente
Administrativa Mônica Campos a elaboração de um cronograma das visitas às
Subsedes, conforme proposto. Aprovou ainda, a realização da 1ª visita à subsede



Sudeste com a ida da Gerente Administrativa Mônica Campos e da Assessora de
Gestão de Pessoas Taimara Spinelli, bem como o pagamento de transporte e diária.
Assessoria de Gestão de Pessoas/CRP-MG: Assessora de Gestão de Pessoas Taimara
Spinelli encaminhou Memorando Administrativo nº 1025/2021/04-ASSGP/04-DIR
referente à encaminhamento de Minuta de Portaria que aprova o Processo
de Avaliação de Performance por Competência do Conselho Regional de Psicologia
da 4ª Região - Minas Gerais, previsto no Plano de Cargos, Carreiras e Salários
(PCCS). Deliberação: A Diretoria aprovou a Minuta de Portaria para assinatura dos
membros da Diretoria.  Alice Tristão: A psicóloga Alice Tristão encaminhou
solicitação de pedido de reunião entre representantes da psicologia do quadro
efetivo da Prefeitura de Juiz de Fora-MG e o CRP04 Subsede Sudeste Juiz de Fora. Foi
previamente combinado com a Conselheira Elizabeth Lacerda que esta reunião será
no dia  31/05/2023 à tarde. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a
liberação de sala da Subsede Sudeste em Juiz de Fora-MG para a realização da
reunião no dia 31/05/2023, em horário a definir de acordo com a disponibilidade do
espaço. Aprovou ainda, a participação da Conselheira Elizabeth Lacerda na reunião,
bem como o pagamento de ajuda de custo para a Conselheira. Gerência Financeiro-
Contábi/CRP-MG: Gerente Financeiro-Contábil Gustavo Lopes
encaminhou Memorando Administrativo nº 3311/2023/04-FINAN/04-GEFIN/04-
DIR referente à solicitação da Conselheira Elza Maria Gonçalves Lobosque de
pagamentoe de ajuda de custo pela participação de forma híbrida no dia 04/05/2023,
em reunião nacional do GT Revisão da Resolução CFP nº 2/2016, que regulamenta a
Avaliação Psicológica em Concurso Público e Processos seletivos de natureza pública
e privada. O referido GT foi criado pela APAF (CFP) e conta com a  representações da
Conselheira do CRP-MG, porém, não há informações para pagamentos referentes a
Diárias, Ajudas de Custo e outros ressarcimentos pelas participações em reuniões de
GT’s nacionais, criados pelo CFP. Deliberação: A Diretoria deliberou por indeferir o
pagamento de ajuda de custo pela participação da Conselheira Elza Lobosque na
reunião de forma híbrida do GT Revisão da Resolução CFP nº 2/2016, que
regulamenta a Avaliação Psicológica em Concurso Público e Processos seletivos de
natureza pública e privada. Solicitou ao Assessor de Apoio a Gestão Wagner Viana
acrescentar como informe da Tesouraria na Reunião Plenária Ordinária de
Junho/2023. Solicitou ainda, ao Gerente Financeiro-Contábil Gustavo Lopes
 acrescentar à apresentação do Informe da Tesouraria  a justificativa conforme a
Resolução Nº 02/2018 para o não pagamento de ajuda de custo para participação
em reuniões em GTs Nacionais que tenham representação do CRP-MG. Conselheiro
Celso Tondin:  O Conselheiro Celso Tondin encaminhou calendário de reuniões da
Comissão de Orientação em Psicologia Escolar e Educacional da Subsede Sudeste e
solicitou aprovação da sua participação e da Colaboradora Ludmila Cesário nas
reuniões da referida Comissão de Julho a Dezembro/2023 em Juiz de Fora-
MG. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a participação do Conselheiro
Celso Tondin e da Coordenadora da Comissão de Orientação em Psicologia Escolar e
Educacional Ludmila Cesário na reunião da Comissão de Orientação em Psicologia
Escolar e Educacional da Subsede Sudeste de Julho a Dezembro de 2023 em Juiz de
Fora-MG, conforme agenda apresentada, fazendo jus ao ressarcimento de
deslocamento e diária correspondente. Conselheira Cristiane Nogueira:  A
Conselheira Cristiane Nogueira indicou a psicóloga Sidnelly Aparecida de Almeida
para representar o CRP no Conselho da Comunidade em Ribeirão das Neves.
Informou que ela participa da Comissão de Orientação em Psicologia e Sistema
Prisional e Socioeducativo. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a
indicação da Colaboradora Sidnelly Aparecida de Almeida representando o CRP-MG
no Conselho da Comunidade de Ribeirão das Neves. Solicita ao Assessor de Apoio a
Gestão Wagner Viana tomar as providências necessárias. Assessoria de Gestão de
Pessoas/CRP-MG: Assessora de Gestão de Pessoas Taimara Spinelli
encaminhou Memorando Administrativo nº 3367/2023/04-GECOM/04-DIR referentem



ao encaminhamento de sugestões para realização do Workshop - Plano de Ação.
Sugeriu a realização no dia 01/06/2023, véspera da reunião Plenária; para integrar o
Grupo de Trabalho toda a diretoria, todas(os) gerentes e assessores, representantes
do Plenário indicados pela diretoria; o formato sugerido para o workshop seria
presencial, com mediação presencial da facilitadora Mônica (representante da
consultoria contratada), duração de 8 horas, em local a ser cedido ao CRP-MG para a
atividade. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o indicativo de
realização do Workshop Presencial no dia 15/06, de 09h às 17h. Solicitou consultar a
possibilidade da vinda presencial da mediadora da Consultoria contratada e se há
previsão em contrato desta vinda. Gabinete da Vereadora Iza Lourença: O Gabinete
da Vereadora Iza Lourença encaminhou convite para elaboração coletiva para tratar
de incidências em prol da Maconha terapêutica pelo SUS, em Belo Horizonte, a ser
realizada no dia dia 25/05/23 às 18h, na Câmara Municipal, em Belo Horizonte-
MG. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o pagamento de ajuda de custo
pela participação do Conselheiro Anderson Matos na elaboração Coletiva para tratar
de incidências em prol da Maconha terapêutica pelo SUS, realizada no dia 25/05/23
às 18h, na Câmara Municipal, em Belo Horizonte-MG. Liga de Medicina Integrativa de
Teresópolis-RJ: A Liga de Medicina Integrativa do Centro Universitário Serra Dos
Órgãos de Teresópolis-RJ encaminhou convite para o Conselheiro Anderson Matos
palestrar e participar do “I Simpósio sobre Cannabis Medicinal do Unifeso”. O evento
ocorrerá nos dias 15 e 16/06/2023, no Campus Antonio Paulo Copanema de Souza
do Centro Universitário Serra Dos Órgãos (UNIFESO) em
Teresópolis/RJ. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a participação do
Conselheiro Anderson Matos no “I Simpósio sobre Cannabis Medicinal do Unifeso”,
que acontecerá nos dias 15 e 16/06/2023, no Campus Antônio Paulo Copanema de
Souza do Centro Universitário Serra dos Órgãos (UNIFESO), em
Teresópolis/RJ. Aprovou ainda, o pagamento de ressarcimento de quilometragem
Belo Horizonte-MG x Teresópolis-MG ida e volta e 3 diárias para o Conselheiro
Anderson Matos pela participação. Unidoctum/Teófilo Otoni-MG:   A Profa. da
Unidoctum de Teófilo Otoni, Beatriz Cardoso, encaminhou convite para
participação da Conselheira Ana Maria Prates Silva, no dia 27/05/23 às 8h, no
formato on-line, para tratar de aspectos importantes sobre a criação do CRP e seu
papel no exercício profissional da categoria, para discentes, do curso de psicologia
da UniDoctum - pólo Teófilo-Otoni-MG. Deliberação: A Diretoria deliberou por
aprovar a participação da Conselheira Ana Maria no evento, promovido pela
UniDoctum de Teófilo Otoni, sobre aspectos importantes sobre a criação do CRP e
seu papel no exercício profissional da categoria, que acontecerá no dia 27/05/23, às
08h, no formato online. Conselheiro Celso Tondin:  O Conselheiro Celso Tondin
encaminhou solicitação de alteração do trecho Juiz de Fora-MG x Uberlândia-MG ida
e volta de passagem aérea para ressarcimento de quilometragem para a sua
participação no VIII Encontro Mineiro de Psicologia Escolar e Educacional - “O que faz
a/o psicóloga/o escolar? Contribuições para uma educação emancipadora” que
acontecerá nos dias 02 (das 17h às 21h30) e 03 de junho (das 09h às 16h30) no
Campus Santa Mônica da UFU em Uberlândia-MG, devido a distância de São João
Del-Rei para o Aeroporto de Juiz de Fora-MG (50km). Deliberação: A Diretoria
delibera por aprovar a participação do Conselheiro Celso Tondin e do Conselheiro
Daniel de Mello no VIII Encontro Mineiro de Psicologia Escolar e Educacional - “O que
faz a/o psicóloga/o escolar? Contribuições para uma educação emancipadora”, que
acontecerá nos dias 02 (das 17h às 21h30) e 03 de junho (das 09h às 16h30) no
Campus Santa Mônica da UFU em Uberlândia – MG. Aprovou ainda, o ressarcimento
de quilometragem trecho São João Del Rei-MG x Uberlândia-MG ida e volta e
3 diárias para o Conselheiro Celso Tondin e ajuda de custo para o Conselheiro Daniel
de Mello pela participação. Lucas Eduardo: O Colaborador Lucas Eduardo solicitou a
participação da Drag  Queen Penélope Fontana para a participação em atividade
cultural que compõe o Cine Diversidade de Junho/2023, que acontecerá no dia



20/06/2023, no Cine Santa Tereza, em Belo Horizonte-MG. Solicitou ainda, o
pagamento de ajuda de custo pela participação. Deliberação: A Diretoria deliberou
por aprovar o pagamento de ajuda de custo à Drag Queen Penélope Fontana para a
participação em atividade cultural que compõe o Cine Diversidade de Junho/2023,
que acontecerá no dia 20/06/2023, no Cine Santa Tereza, em Belo Horizonte-MG.
CFP: A Secretaria de Orientação e Fiscalização do CFP encaminhou Ofício nº
1875/2023/SOE/Plenária-CFP referente à solicitação de contribuições para a revisão
da Resolução CFP nº 05/2020 - Medidas impostas pela Pandemia da COVID-
19. Encaminhou dois links para o preenchimento de todos os CRPs até o dia
08/06/2023: a) Minuta de resolução em tabela, para comentários dos CRPs. b)
Formulário de diagnóstico sobre a aplicabilidade da resolução.Deliberação: A
Diretoria deliberou por encaminhar às Gerências e Assessorias para
preenchimento do formulário com as contribuições do CRP-MG para a revisão da
Resolução CFP nº 05/2020. Ressalta-se o prazo de resposta até o dia a 08/06/2023.
Gerência Técnica/CRP-MG:  A Presidenta da Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia Deputada Beatriz Cerqueira  encaminhou  Of. 746/2023/SGM
(Requerimento n° 1.436/2023) referente a pedido de providências para que sejam
averiguadas as condições de trabalho a que estão submetidas(os) as(os)
psicólogas(os) contratadas(os) pelo governo do Estado, para atendimento à Lei
Federal Nº 13.935/2019, que dispõe sobre a prestação dos serviços de psicologia e
de serviço social nas redes públicas de educação básica.  Deliberação: A Diretoria
deliberou por encaminhar ao Setor de Orientação e Fiscalização, à COF, à Comissão
de Orientação em Psicologia Escolar e Educacional, à Assessoria Jurídica e à
Assessoria Parlamentar e de Relações Institucionais para providência de resposta ao
Requerimento Nº 1436/2023 ALMG  relativo a averiguação das condições de
trabalho a que estão submetidos as(os) psicólogas(os) contratadas(os) pelo governo
do Estado, para atendimento da Lei Federal Nº 13.935/2019, que dispõe sobre a
prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de
educação básica. Conselheiro Daniel de Melo: O Conselheiro Daniel de Melo
encaminhou solicitação de participar no dia 19/05 das 16h às 17h30 em roda de
conversa sobre saúde mental em Uberlândia-MG na programação do 18 de maio do
Fórum de Saúde Mental de Uberlândia. Solicitou ainda, autorização para  inserção de
logomarca do CRP-MG como apoiador das ações do referido Fórum e  e apoio do
setor de comunicação com a divulgação dos registros das ações que forem sendo
realizadas. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar o pagamento de ajuda
de custo pela participação do Conselheiro Daniel de Melo na roda de conversa sobre
saúde mental realizada no dia 19/05, das 16h às 17h30, em Uberlândia-MG, dentro
da programação do 18 de maio do Fórum de Saúde Mental de Uberlândia-MG.
Faculdade Doctum Caratinga-MG: O coordenador do curso de Psicologia da Doctum
Caratinga-MG, Ricardo Aguiar, encaminhou solicitação de uma palestra da
representante do CRP 04/ Marleide Marques de Castro para o dia 18/05/2023, em
comemoração ao dia da Luta Antimanicomial. Deliberação: A Diretoria deliberou
por aprovar o pagamento de ressarcimento de quilometragem Ipatinga-MG x
Caratinga-MG ida e volta e 1/2 diária para a Conselheira Marleide Marques pela
participação em palestra sobre a Saúde Mental realizada no dia 18 de Maio em
comemoração ao dia da Luta Antimanicomial em Caratinga-MG. Conselheiro Celso
Tondin: O Conselheiro Celso Tondin encaminhou solicitação de alteração da
passagem áerea trecho Juiz de Fora-MG x Brasília-DF ida e volta para Rio de Janeiro-
RJ x Brasília-DF ida e volta e táxi residência x Rodoviária de São João del-Rei ida e
volta para a sua participação na Audiência Pública para debater e fiscalizar o
cumprimento da Lei nº 13.935/2019 que “dispõe sobre a prestação de serviços de
psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica”, que
acontecerá no dia  29/05/2023, segunda-feira, às 14h, no Plenário 10, Câmara dos
Deputados, Anexo II, Brasília-DF. Deliberação: A Diretoria deliberou por aprovar a
alteração da passagem áerea trecho Juiz de Fora-MG x Brasília-DF ida e volta para



Rio de Janeiro-RJ x Brasília-DF ida e volta, ressarcimento de passagem rodoviária São
João Del-Rei x Rio de Janeiro ida e volta, táxi residência x Rodoviária de São João del-
Rei ida e volta e o pagamento de 2 diárias para a participação do Conselheiro Celso
Francisco Tondin na Audiência Pública para debater e fiscalizar o cumprimento da
Lei nº 13.935/2019 que “dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de
serviço social nas redes públicas de educação básica”, que acontecerá no
dia  29/05/2023, segunda-feira, às 14h, no Plenário 10, Câmara dos Deputados,
Anexo II, Brasília-DF, conforme justificativa apresentada pelo Conselheiro. Nada mais
havendo a tratar, encerrou-se a reunião eu, Paula Ângela Figueiredo e Paula, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais
presentes. Belo Horizonte, 25 de maio de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paula Ângela de Figueiredo e
Paula, Conselheira(o) Secretária(o), em 24/07/2024, às 12:11, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Suellen Ananda Fraga,
Conselheira(o) Presidente, em 13/12/2024, às 17:30, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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